
Склад

активні речовини: Артишок (екстракт) - 150 мг, Андрографіс (екстракт) - 50 мг.

допоміжні речовини: лактоза (цукор молочний), крохмаль картопляний, кальцію
стеарат, аеросил (кремнію діоксид) оболонка капсули: желатин, титану діоксид.

Поживна та енергетична цінність на 100 г продукту:

білки - 15,77 г;
вуглеводи - 40,23 г;
жири - 0,094 г.

Фармакологічні властивості

Андролів - комплексний фітопрепарат, виготовлений за сучасною технологією з
натуральних компонентів, призначений для захисту печінки від токсичного
впливу екзогенних і ендогенних факторів.

Андролів корисний при інфекційному гепатиті, жировій дистрофії печінки,
хронічному холециститі і ряді інших захворюваннях печінки, сприяє підвищенню
ефективності функціонування печінки. Дія компонентів допомагає регенерації
клітин печінки, посилюючи синтез протеїнів і нуклєїнах, загальмовує розвиток
процесу цирозу печінки, викликаний алкоголізмом або хронічним гепатитом.

Андролів сприяє виведенню токсинів з тканин, очищає кров, зупиняє запальний
процес в жовчному міхурі та підшлунковій залозі, допомагає запобігти діабету і
атеросклеротическое судин, нормалізує рівень холестерину і тригліцеридів у
крові, може застосовуватися для лікування більшості шкірних захворювань,
розвиток і загострення яких пов'язане з порушеннями вироблення жовчі і
моторики жовчного міхура, в тому числі вітіліго і псоріазу.

Показання

Андролів рекомендований до застосування, як додаткове джерело природних
антиоксидантів, дітерпеноіди, мінеральних солей, флавоноїдів, фитостеринов,
цинарин і хлорогенова кислоти, які надають холеретичну дію і сприяють
поліпшенню функціонального стану печінки, нормалізують її захисні властивості
і стимулюють регенерацію гепатоцитів.

Застосовується при:

хронічних інтоксикаціях;



порушеннях моторики жовчного міхура;
метаболічних відкладеннях холестерину в печінці;
для зменшення негативного впливу на організм вільних радикалів і токсинів,
а також виведенню їх з організму.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів.
Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Застосування потребує консультації ліікаря.

Спосіб застосування та дози

По 1-2 капсули 2 рази на день після їжі протягом 3-6 місяців. Надалі тривалість
прийому рекомендується узгодити з лікуючим лікарем.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці при
температурі від 0 ° С до 25 ° С і відносній вологості не більше 75%.

Упаковка

По 30 капсул у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Фарм-Квест, ТОВ, Україна.


